

В Новосибирске возбуждено уголовного дела по факту безвестного исчезновения жителя Кемеровской области



Следственным отделом по городу Обь следственного управления СК России по Новосибирской области 18 декабря 2019 года возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 55-летнего мужчины, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ. (убийство).

По данным следствия, 10 декабря 2019 года 55-летний житель города Полысаево Кемеровской области, который работает дальнобойщиком, уехал в рейс в Новосибирск и 11 декабря перестал выходить на связь с родственниками.

Проведенными поисковыми мероприятиями сотрудники полиции установили, что приехав в город Новосибирск, 55-летний мужчина навестил своего 54-летнего знакомого проживающего в СНТ Юбилей Новосибирского района, после чего на связь не выходил.

Во ходе проведенных совместных с сотрудниками полиции следственно-оперативных мероприятий было установлено, что в день исчезновения 55-летний мужчина распивал алкогольные напитки со своим 54 - летним приятелем у него дома. В ходе распития алкогольных напитков между мужчинами возник внезапный конфликт, в ходе которого потерпевшему были нанесены не менее четырех ударов ножом в область груди, от полученных телесных повреждений он скончался на месте происшествия. Тело потерпевшего злоумышленник погрузил в автомобиль вывез в лес в районе Северного объезда, где закопал в снегу.

Следователями, следователями-криминалистами во взаимодействии с сотрудниками управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области проведена объемная работа по установлению лица, а также доказательств его причастности к совершению

преступления и в настоящее время 54-летний мужчина задержан и с ним проводятся следственные действия.

Следователями по уголовному делу проведены первоначальные следственные действия, назначены судебно-медицинские экспертизы, расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1421645>